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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)

"N

TL System SRGB, CIELABLabC*h, Y = 0.0,L* o = 0.0 Yz4 = 180 L System SRGB, CIELABLabC*h, Yyn = 5 OA,L’ o = 26.85 vza =180
Fabe r g b Y z X y Fatbe r g b X Y y
Ry 10 00 00 36.53(=36.53+0.0) 18.84(=18.84+0.0) 1.72(=1.72+0.0) 0.6399 0.33 Rg 10 00 00 3 7.5+4.79)  18.66(=13.62+5.04) 5.5 1445, as) 0.5708 0.
Ys 10 10 00 7696(=76.96+0.0) 92.74(=92.74+0.0) 13.85(=13.85+0.0)  0.4193 0.5053 Ys 10 10 00 53 ee( 50.1+44.79)  76.42(=71.3845.04) 15.11(=9.62+5.49)  0.4111 0.
Gy 00 10 00 3575(=3575+00) 71.49(=71.49+0.0) 1191(=1191+0.0) 03 59.81(=54.77+5.04) 1359(=8.11+5.49)  0.3015 0.
Cg 00 1.0 1.0 53.79(=53.79+0.0) 78.71(=78.71+0.0) 06.94+0.0) 0.2247 0.8287 65.45(=60.41+5.04) 87.86(=82.37+5.49)  0.2299 0.
By 00 00 10 1805(=1805+0.0) 7.23(=7.23+0.0)  9502(=95.02+0.0) 015 0.q601 9.58(=4.54+5.04)  78.55(=73.06+5.49)  0.1684 0.
Mg 10 00 10 59.26(=59.26+0.0) 28.47(=28.47+0.0) 96.95(=96.95+0.0)  0.3209 0.}542 26.19(=21.15+5.04) 80.06(=74.57+5.49) 03203 0
NOg 0.0 0.02(=0.02+0.0) 02+0.0) 0.3328 0.3328 43(=-1.18+549) 03127 0.
W0y 10 96.44(=96.44+0.0)  0.3127 0.529 . 79.66(=74.17+5.49) 03127 0f
Nlg 0.0 0 oz( 0.0240.0) 0.3328 0.3328 395(=-1.08+5.04) 4.3(=-118+5.49)  0.3127 0.
wig 113 8.85(=108.85+0.0) 03127 0.829 82.06(=77.02+45.04) 89.36(=83.87+5.49)  0.3127 0
Zl4 018 9.6+0.0) 0.3127 0.329 ) 18.0(=12.96+5.04)  19.6(=14.11+5.49) 0.3127 0.
T System SRGB, CIELABLAbC™, Yin = 0.63L"n = 5.69 Yza = 18,0 L System SRGB, CIELABLahC‘h Yo = 10.08 L‘Nn =37.99 Vza =180
Falbe r g b X Y z x
Ry 10 00 00 3588(-3528+06) 18.81(=18.18+0.63) 2.32(=1.63+0.69)  0.6294 0.33 18_54( £.46+10.08) 8 1 2.83+10. QB) 0.5298 0
Ys 10 10 00 7496(=74.36+0.6) 90.25(-89.62+0.63) 14.05(=13.36+0.69) ~0.4182 0.5035 65.94(-55.86+10.08) 15.02(-4.94+10.98)  0.4105 0.
Gy 00 10 00 3513(=3453+0.6) 69.71(=69.08+0.63) 1217(=11.49+069) 03002 0.5958 52.31(=42.23+10.08) 14.67(=3.7+10.98)  0.306 0.
Cy 00 10 10 5257(=51.97+0.6) 76.69(=76.06+0.63) 104.01(=103.32+0.69) 0.2254 0[3288 46.86+10.08) 75.61(-64.63+10.98) 0.2387 O
By 00 00 10 18.02(=17.42+40.6) 7.58(=695+0.63)  92.49(=91.81+0.69) ~0.1526 0.0642 01+10.08) 67.97(-56.99+10.98) 0.1832 0,
Mg 10 00 10 2B1A2151063) | MI(93611069) 03206 0[50 64+10.08) 69.21(-56.23+10.98) 03249 0]
N0 0.0 0.0 0.0 0.62(=0.0+0.63) 69) 03128 0.3p82 7.04(=—3.92+10.98) 02975 0
W0y 1.0 1.0 1.0 81.94(=81.34+0.6) 86.2: 5.58+0.63) 93 87( 93 18+0.69)  0.3127 0.829 7.9+410.98)  0.3187 0/
Nl 00 00 00 059:00106) 062(=0.0+0.63)  0.68(=0.0+0.69) 03128 0.3p82 04(=-3.92+10.98)  0.2975 0.
97.23(=96.6+0.63)  105.86(=105.18+0.69) 03127 0[329 o 70.56(-60.48+10.08) 76.84(-65.86+1098) 03189
18.0(=17.37+0.63) 19.6(=18.91+0.69)  0.3127 0329 714 0.8 018 018 17.11(=7.53+9.58) 18.0(=7.92+10.08) _19.6(=8.63+10.98) _ 0.3127 0
TLS11 Sys(em SRGB, CIELABLabC*h, Yjn = 1.26,L* np = 11.0 Yza = 18,0 TLS52- System sRGB, CIELABLabC*h, Ynn = 20.16,L* nn = 52.02 Yza = 18,0
Falbe r g b F2 x y Farbe 1 g Y z X y
Ry 10 00 00 3527(= LYY 2) 187 51+41.37) 06195 033 Ry 10 00 18.4(=-1.75+20.16) 11.16(=-10.78+21.95) 0.4706 032950 =
Ys 10 10 00 7307(=7187+12) 878 1423(=12.85+1.37) 04171 0.5017 Yg 10 10 5327(=33.11+20.16) 16.89(=-5.05+21.95) 0.3926 0146185 —f
Go 00 10 00 s3I 680 12.41(=11.04+1.37) 03004 0.5916 Gs 00 10 5.97+421.95) 0.3043 0/5080
Cg 00 1.0 10 51.4(=50.21+1.2) 101 9.9+41.37)  0.226 0.3287 Cy 00 10 . 6.49+20.16) 60.82(=38.87+21.95) 0.2426 0| '3
By 00 00 10 17 99( 16.79+12) 7. 93( 6.67+1 25) 90.13(=88.76+1.37)  0.155 0.0683 By 00 0.0 12.92(=-7.23+20.16) 55.2(=33.25+21.95)
55.32+1.2) 6 3(=90.56+1.37)  0.3207 01577 Mg 10 00
0.06+12) 1. 19( —o.ue»i 26) 0.07+1.37)  0.3134 0.329 NOg 0.0 0.0
78.61+412)  83.9 91.46(-90.09+137) 03127 0529 W0y 10 1.0
006+12)  119(=-0.06+126) 1.29(=—007+1.37) _ 0.3134 0329 Nig 00 0.0
8.74+1.2)  94.64(=93.38+1.26) 103.07(=101.69+1.37) 0.3127 0|329 Wiy 113 113
591+12) 18.0(=16.74+1.26) 19.6(=18.23+137)  0.3127 0829 714 018 018 .34421.95) 03127 0
TLS1 System SRGB, CIELABLabC*h, Yy = 2.52,L* N = 18.01 Yz = 18,0 TLS
Falbe r g b X Y F2 x y Farbe r g x y
Ry 10 00 00 34.15(=31.75+2.4) 16.22+2.52) 3.9(=1.16+2.74) 0.6013 0.3299 Rg 10 00 (=-29.81+43.9) 0.4167 0|
Y¢ 10 10 00 69.62(=67.23+2.4) 83.6(=81.08+252) 14.56(=11.81+2.74) 0.415 0.4983 Yo 10 10 26.06+43.9) 0.3766 0.
Gy 00 10 00 3347(=31.07+2.4) 64.95(=62.43+2.52) 12.85(=10.11+2.74) 0.3008 0.5837 Gg 00 10 26.66+43.9) 0.3065 0|
Ci 00 10 10 493(=469+2.4)  7128(=68.76+2.52) 96.26(=9352+2.74) 0.2273 0.5287 Cy 00 10 67+43.9) 02545 0
By 00 00 10 17.93(=1554+2.4) 854(=6.02+2.52)  85.81(=83.06+2.74)  0.1597 0.p761 Bg 00 00 1.0+439)  0.2321 0/
Mg 10 00 1.0 54.09(=51.7+2.4) 0.3205 0.1611 Mg 10 00 0.4+43.9)  0.3176 0.
NOg 0.0 00 0.0 211(=-0.27+2.4) 0.3133 0.329 NOg 0.0 0.0 30.34+43.9)  0.3127 0|
Woy 10 1.0 10 75 96(=73.56+2.4) 0.3127 0.829 W 10 1.0 0.56+43.9)  0.3127 0.
0 0.3133 0.329 Nl 00 00 -30.34+43.9) 0.3127 0|
Y - 03127 0829 Wiy 113 113 27+439)  0.3127 0
0.18 0.18 17.11(=14.71+2.4)  18.0(=15. 48+2. 52) 19.6(=16.86+2. 74) 0.3127 0329 714 0.18 0.18 -24.29+43.9)  0.3127 0|

Priifvorlage AGL8; Reflexionsfarbmetrik fur Displays TLSO00.
CIELAB- LabC*r‘abDaten fur sSRGB- Ger {Nn= 0 bis 40L*Nn

TLS70Eingabergb/cmy0/000n/k
0 bis 70, AdaptatloNZa—IS 0




